

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Запевалина Павла Владимировича на тему: «Оценка деятельности медицинских организаций в условиях реализации порядков оказания медицинской помощи», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза (медицинские науки)

Развитие здравоохранения в Российской Федерации характеризуется тенденцией увеличения научных исследований по разработке оценки эффективности отрасли в целом и её отдельных элементов. Подавляющее большинство работ связано с оценкой качества медицинской помощи.

Научная новизна выполненного исследования заключается в том, что автором проведена экспертная оценка действующих порядков оказания медицинской помощи по наиболее распространенным и массовым видам медицинской помощи с позиции адекватности их содержания и приемлемости использования на практике, идентифицированы направления их совершенствования.

С использованием методов моделирования и экспертной оценки впервые разработан оригинальный инструмент оценки деятельности медицинских организаций с целью совершенствования управления ими.

Предложен новый методический подход, заключающийся в расчете коэффициентов соответствия, который позволяет оценивать объекты в здравоохранении на разных уровнях по принципу декомпозиции и агрегирования показателей, а также сравнивать их между собой.

Система оценки деятельности медицинских организаций, предложенная автором, позволяет совершенствовать выработку управленческих решений в условиях ограниченных ресурсов, а аналитическая система позволяет создавать объективную информационную базу для выработки оптимальных решений и повышения на этой основе качества управления здравоохранением.

Исследование имеет высокую практическую значимость. Выводы и рекомендации достоверны и объективны. Материалы исследования обсуждены на научно-практических конференциях различного уровня, получили отражение в 18 печатных работах, из них - 3 статьи в журналах, включенных в утвержденный ВАК перечень ведущих научных рецензируемых журналов и изданий, получено свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

По материалам автореферата следует считать, что диссертационная работа Запевалина Павла Владимировича на тему: «Оценка деятельности медицинских организаций в условиях реализации порядков оказания медицинской помощи», полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (с изменениями) предъявляемым к диссертациям, на соискание ученой степени кандидата наук, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза (медицинские науки).

Заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Красноярский государственный медицинский
университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого»
Министерства здравоохранения РФ
доктор медицинских наук, профессор
Заслуженный врач Российской Федерации



Виноградов Константин Анатольевич

03.10.2023

Подпись *Виноградов К.А.*

УДОСТОВЕРЯЮ:
специалист отдела кадров

« 03 » 10 20 23

(подпись) (расшифровка подписи)

Адрес: 660022, Красноярский край, г. Красноярск,
ул. Партизана Железняка, зд. 1
e-mail: vinogradov16@yandex.ru телефон: +7 963 1847158